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Notulen  wijkcommissievergadering  21 december  2011    nr. 4 
 
Aanwezig:   
Wijkcommissie: A. Hoppenbrouwers (vz.), M. Bogaers (secr.), I. Veldhuizen (penn),  
B. Hellemons, H. Jacobs, T. Nijssen (SIW), L.Leeuw 
Afwezig mkg: A.Elkhassim 

 
1. Opening: 
 De voorzitter heet iedereen welkom. 

 
 Mededelingen: 
- kerstbomen inzameling, zie punt 7 
- schrijven gemeente over de bezuinigingen wijkhuizen  
- bijeenkomst over burgerparticipatie geweest, zonder de WC Tuinwijk. 

 
2. In- en uitgaande post: 
 Het postadres De Hofstee, Rozenstraat 2 wordt m.i.v. 1-1-2012 gewijzigd in 
 Wijkcommissie Tuinwijk, p/a Halsterseweg  249, 4613 AP Bergen op Zoom. 
 Het adres voor de penningmeester blijft ongewijzigd.   
 Actie 2012-1 adreswijziging DB 

 
- Gem. BoZ . schrijven bezuiniging wijkhuizen 
 Er is een commissievergadering geweest met de wijkcommissies waar Bogaers 
 namens Tuinwijk aanwezig was. Wat wordt de toekomst van de wijkcommissies in relatie 
 tot het voorstel tot burgerparticipatie? Onduidelijkheid is er over de uitleg door de 
 betrokken wethouder A.v.d. Wegen. 
 Er wordt een nieuw gesprek met de wethouder georganiseerd over zijn uitleg en zijn 
 visie over de positie wijkcommissie, wijkraden, burgerpanels. 
 Actie 2012-2  Overleg visie wethouders A.v.d. Wegen, wijkmanager.  

 De functie van wijkmanager wordt veranderd in WM nieuwe stijl, in backoff manager en of 
in sociaal wijkbeheerder. Wat dit allemaal zal inhouden komen we binnenkort aan de weet. 

  
 Plan is Wijkhuis de Hofstee te sluiten per 2013. Besloten wordt om met A. de Dooij 
 (beheerster) een afspraak te maken over de mogelijkheden tot open houden van de 
 Hofstee.  
 Actie 2012-3 Afspraak de Dooij & DB – de Hofstee  
 

-  Email 15 dec.  van wijkmanager over toekomst wijktafel noord 
 Gevraagd visie/ criteria toekomst wijktafel voor 10 januari aanleveren! 

 Actie 2012-4 DB 

   -  Regio krant 
 De WC maakt geen gebruik van de regio krant voor wijknieuws. De gevraagde vergoeding 
 is veel te hoog. Wijknieuws zal voortaan direct worden aangeleverd aan de Bode 
 (www.internetbode.nl/redactie), ma voor 11 uur en donderdag voor 8 uur.   

 
3  Rond en in de wijk 
  - Inzamelpunt kerstbomen 

Het kerstbomen inzamelpunt was eerst op de parkeerplaats sporthal, daarna de laatste 
jaren op de Pomonalaan. 
De voorzitter heeft aan de wijkmanager gevraagd het inzamelpunt weer te verplaatsen 
naar de parkeerplaats. Deze ligt immers midden in de wijk en niet aan de rand. Dit is 
echter niet uitgevoerd. In de discussie hierover bleek dat vroeger twee leden van de 
wijkcommissie de inzameling op een dag begeleiden.  
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Willen we dit wijzigen, dient dit ca. drie maanden eerder te worden doorgegeven met 
ondersteuning van twee wc-leden. 

       Actie 2012-5 Melden wijkmanager inzamelpunt kerstbomen parkeerplaats. 
 
- Primulaveld parkeren 
 De wijkmanager heeft de WC verzocht om haar mening te geven over een parkeersituatie 

op het Primulaveld. 
 Na een bezoek van de WC en een gesprek met enkele omwonenden zal Bogaers aan de 

wijkmanager meedelen dat de WC van mening is om de bestemde bloembak 
 ter plekke weer terug te plaatsen. Tevens is de WC van mening dat de parkeerplaats 

achter het Primulaveld een updating behoeft, waardoor meer parkeerplaatsen 
beschikbaar kunnen komen. 

 Actie 2012-6 Bogaers informeren wijkmanager 
 

- Milieustraat 
 Na melding van een WC-lid zijn de rubbers van de glascontainers vernieuwd. De 

kledingbak vervangen (na brandstichting) en wordt het terugzetten van de containers met 
gesloten luiken terug gezet op straat. De veiligheid m.b.t. kinderen in de nabijheid van de 
milieustraat was in het geding.  

 
- Stichting wijkcommissie Tuinwijk 
 De omvorming van vereniging tot stichting is definitief geworden.  

 Van de Kamer van Koophandel is formulier 17 B ontvangen en ingevuld geretourneerd 
m.i.v. 1-1-2012. De ledenlijst zal worden bijgewerkt. Er is een (mondelinge) afmelding van 
A.Elkhassim ontvangen. 

 
- Data vergaderingen 2012 
 De volgende datums worden gepland: 
 25 januari, 7 maart, 18 april, 28 april een lentefair organiseren rond de Hofstee, 
 13 juni. 
 Nog checken data van school evenementendagen Marco Polo en Roncalli 
 Actie 2012-7 Bogaers sluit de data kort met de Hofstee/ scholen. 
 
- Groen Akeleiveld/ Lupineveld 
 Het groenparkje achter de voormalige meubelgigant is ontdaan van haar begroeiing. 
 Er voor in de plaats komt, voor zover bekend, gras. Volgens de wijkmanager staat de 
 actie inde jaarplanning onderhoud.  
 Actie 2012-8 Check jaarplanning onderhoud voor 2012 (event. R. Brandsen vragen) 
  
  
- Activiteiten in 2011 
 Waar is de WC in 2011zoal mee bezig geweest,  

- bezetting huurhuizen Irissenveld verbeteren 
 - panna voetbalveld hekwerken aanpassen 

- opfleuren vuilnisbakken rondom het Roncalli 
- schoonmaakactie door de wijk met stage leerlingen 

 - omzetting vereniging in stichting 
 - strooizout plan in de wijk  
 - SIW ondersteuning inzake beleid 
 - Fancy fair  
 - jaarplan activiteiten 
 - deelname aan de wijktafel 
 - parkeren rondom de scholen en in de wijk 
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4 Wijktafel 
 De vertegenwoordigers namens Tuinwijk zijn A. Hoppenbrouwers en M. Bogaers.  
 De gemeente wil in de toekomst allen nog participant zijn in de wijktafel en niet meer 
 voorzitten. Gevraagd visies deelnemers aan wijktafel nieuwe stijl! 
 

5 SIW 
 Het SIW organiseert mede het vuurwerkproject m.m. van politie, bureau Halt, voorlichting 

op scholen, inzet van flyging jeugd teams door de wijken op 28, 29 en 30 december. 
 Ook het buurtpreventieteam wordt in het overleg betrokken. 
 
 Het jongerenavond project in Meilust is gestopt. Dit is niet de doelgroep. Het blijkt dat de 

kracht ligt bij de straathoekwerkers om jongeren te begeleiden. 
 
 Contact bewoners 
 De vraag is eerder gesteld hoe kunnen we de bewoners meer bij onze wijk betrekken? 
 In de praktijk is het vaak zo dat bewoners bij de WC aankloppen als zij met een vraag/ of  

oplossingsprobleem zitten. Ondanks het openbare karakter van de vergadering is er 
geen meer aanloop van bewoners. Een enkele maal wordt gebruikt gemaakt van de 
email mogelijkheid. De spreekuren van de gemeente in de wijken (Denemarkenstraat) 
verdwijnen. De gedachte van de gemeente van inzet van burgerpanels zal het “gat” in de 
wijk niet opvangen.  

 Geopperd wordt om een eigen spreekuur van de WC te houden, bijvoorbeeld 
voorafgaand aan de wijkcommissie vergadering. Dit is laagdrempelig en op verzoek kan 
bijv de wijkagent hierin meedoen? 

 Er is vaker gedacht om thema avonden te houden over een bepaald onderwerk 
(veiligheid, drugsoverlast, groen, leefomgeving, pimpen van de wijk) 

    Actie 2012-9  Spreekuur WC introduceren 

 
6 Sluiting: 
    De voorzitter sluit de vergadering. 
 De volgende vergadering vindt plaats op 25 januari 2012 

    
7  Actielijst 2012 
 1 Adreswijziging adres de Hofstee      DB 
 2  Overleg visie wethouders A.v.d. Wegen, wijkmanager.    DB 
 3 Afspraak de Dooij & DB – de Hofstee     MB 
 4 Visie /criteria wijktafel noord voor 10 januari    DB 
 5 Melden wijkmanager inzamelpunt kerstbomen parkeerplaats   AH 
 6 Bogaers informeren wijkmanager      MB 
 7 Bogaers sluit de data kort met de Hofstee/ scholen    MB 
 8 Check jaarplanning onderhoud voor 2012 (event. R. Brandsen vragen) AH 
 9 Spreekuur WC introduceren      DB 

 


